
ЗВІТ 

про роботу 

постійної комісії з питань регуляторної політики, розвитку 

підприємництва, торгівлі та послуг 

Запорізької міської ради 

за 2024 рік 

 

 

Постійна комісія здійснює свою роботу на принципах верховенства 

права, законності, відкритості, поєднання місцевих та державних інтересів, 

інтересів Запорізької міської територіальної громади. 

1. Склад постійної комісії: 

Олександр КОБЗАРЮК - голова;  

Олександр ОНИЩЕНКО - секретар; 

Ігор БУРЧАК - член комісії (з 07.08 перейшов до земельної комісії); 

Дмитро ГЛАДКИЙ - член комісії; 

Надія МОРОЗ - член комісії з 04.12.2024; 

Роман ТАРАН - член комісії. 

2. Кількість засідань у 2024 році - 6. 

3. Присутність на засіданнях членів постійної комісії: 

Протягом 2024 року засідання комісії були повноважними ухвалювати 

рішення за порядком денним у відповідності до Положення про постійні 

комісії міської ради, затвердженого рішенням міської ради від 21.12.2020 № 4 

(зі змінами).  

4. Кількість проєктів рішень, розглянутих постійною комісією - 375. 

У своїй діяльності постійна комісія керується Конституцією України, 

Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України 

«Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом Запорізької міської ради, 

Положенням про постійні комісії Запорізької міської ради, іншими чинними 

нормативно-правовими актами України.  

Відповідно до статті 31 Закону України «Про засади державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та «Положення про 

постійні комісії міської ради», затвердженого рішенням Запорізької міської 

ради від 21.12.2020 № 4 (зі змінами), на постійну комісію покладені 

повноваження з підготовки висновків та рекомендацій з питань регуляторної 

політики, контроль за виконанням рішень з питань регуляторної політики, 

подання звітів щодо регуляторної політики, погодження проєктів рішень 

перед винесенням їх на розгляд Запорізької міської ради. 

Підготовка проєктів регуляторних актів Запорізької міської ради 

протягом 2024 року здійснювалася згідно із затвердженим Планом діяльності 

з підготовки проєктів регуляторних актів на 2024 рік.  

До плану діяльності Запорізької міської ради, затвердженого рішенням 

Запорізької міської ради від 29.11.2023 № 40, протягом 2024 року вносились 

доповнення наступними рішеннями Запорізької міської ради: рішення від 

20.05.2024 № 13; рішення від 14.08.2024 № 35; рішення від 23.10.2024 № 37.  



Також рішенням Запорізької міської ради від 04.12.2024 № 59 було 

затверджено план діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів на 2025 

рік. 

Протягом 2024 року постійною комісією було розглянуто 3 проєкти 

регуляторних актів:  

- рішення міської ради від 23.10.2024 № 71 «Про затвердження Правил 

благоустрою території міста Запоріжжя»; 

- рішення міської ради від 23.10.2024 № 72 «Про затвердження 

Положення про порядок розміщення первинних (мобільних) укриттів 

комбінованого типу з захисними властивостями на території міста Запоріжжя 

із залученням приватного сектору економіки»; 

- рішення Запорізької міської ради «Про внесення змін до рішення 

Запорізької міської ради від 22.06.2011 № 48 «Про затвердження правил 

торгівлі на ринках». 

За результатами розгляду проєктів рішень підготовлено висновки 

постійної комісії щодо відповідності проєктів вимогам статей 4 та 8 Закону 

України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності». 

Протягом 2024 року проводилась робота з розробниками регуляторних 

актів - виконавчими органами Запорізької міської ради щодо здійснення 

заходів з відстеження результативності регуляторних актів Запорізької міської 

ради.  

У 2024 році було здійснено 10 відстежень результативності регуляторних 

актів, з них: 1 базове відстеження результативності регуляторного акту; 

9 періодичних відстежень результативності регуляторного акту. 

З метою забезпечення прозорості діяльності та обізнаності громадськості, 

відповідно до вимог чинного законодавства, інформація про здійснення 

державної регуляторної політики виконавчими органами міської ради 

розміщується на офіційному сайті Запорізької міської ради. 

В цілому стан реалізації регуляторної політики в сфері господарської 

діяльності в місті визначає стійку тенденцією з впорядкування регуляторної 

діяльності виконавчими органами міської ради відповідно до норм та вимог 

чинного законодавства, а впровадження принципів державної регуляторної 

політики дозволяє утримувати баланс інтересів між виконавчими органами 

міської ради та суб’єктами господарської діяльності. 

 


